



**Tárgy: Fenntartói értékelés**

## **FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉS**

( Nkt. 83 § (2) bek. e, h pontja és a 85 § (3) bekezdése alapján)

A Harta Nagyközség Német Nemzetiségi Önkormányzata által fenntartott  
**Ráday Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola**  
**2015/16-os tanévben végzett**  
**pedagógiai- szakmai munka eredményességének értékelése**

Harta Nagyközség Német Nemzetiségi Önkormányzata, mint fenntartó értékelte a fenti intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését.  
Az értékelés megállapításai a vezetői beszámoló és az intézményben lefolytatott fenntartói ellenőrzés tapasztalatain alapulnak.

### **1. AZ ELLENŐRZÉS MENETE**

Az intézményvezető a fenntartó részére a 2015/16- os tanév lezárását követő 30 napon belül megküldte az intézmény által készített beszámolót, amely a pedagógiai program végrehajtását, valamint az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékeli. A fenntartónak az ellenőrzésnél és értékelésnél az előző tanév (2015/16) dokumentumai rendelkezésre álltak.

### **2. AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETEI**

- az intézmény gazdálkodása
- a működés törvényessége
- a szakmai munka eredményessége
- gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység

### 3. MEGÁLLAPÍTÁSOK- ÉRTÉKELES

#### **Az intézmény gazdálkodása**

Az intézmény gazdálkodása a vonatkozó jogszabályoknak és a törvényességi szempontoknak megfelelt. Az éves költségvetésben foglaltaknak megfelelően gazdálkodott, az állami támogatások felhasználása törvényesen történt.

Az intézmény takarékosan és hatékonyan gazdálkodott a rendelkezésre álló eszközeivel és forrásaival.

Sikeresen vontak be egyéb forrásokat az intézmény programjainak finanszírozásába. Megragadtak minden pályázati lehetőséget, melyek nagy része eredményesen zárult. (TÁMOP 3.1.4/C – 14 – 2015. „A zene a közösségépítés szolgálatában”; EMMI 48656-1/2015/KOIR számú támogatási szerződésben; EMMI – nemzetiségi kiegészítő pályázatok)

#### **A működés törvényessége**

Az intézmény alapdokumentumai – Pedagógiai program, Házi rend, Szervezeti és Működési Szabályzat, Alapító Okirat – a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak, annak tartalma megfelel a jogszabályi előírásoknak.

Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal. A szabályzatok a jogszabályban foglaltaknak megfelelnek.

Az intézmény iratkezelése megfelel a vonatkozó jogszabályoknak és mintaszerű. Az intézmény adatkezelése mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő.

Az intézmény a tanügyi nyilvántartásokat ( Beírási napló, Törzslap, Csoportnapló, Osztálynapló, Bizonyítvány) az előírások szerint pontosan, áttekinthetően vezeti, a használt dokumentumok a törvényi előírásoknak megfelelőek.

Az intézmény feladatellátásának a személyi feltételei biztosítottak.

#### **A szakmai munka eredményessége**

Az intézmény céljai a Köznevelésről szóló törvénnyel, a Nemzetiségekről szóló törvénnyel, az Irányelvekkel és a Nemzeti Alaptantervvel összhangban vannak. Ezeket az elvárásokat fogalmazta meg a fenntartó is.

Az osztályok tanulmányi átlaga az elmúlt években hasonlóan alakultak, az alsó tagozatos jó eredményeket a felső tagozatban némi visszaesés követett.

Elsősorban azon gyermekek eredménye csökkent jelentősen, ahol a család elvárásai alacsonyabbak, nem segítik gyermekük fejlődését.

Tanév végi osztály átlagok:

Harta alsó tagozat: 4,39

Harta felső tagozat: 3,84

Harta iskola osztályátlag: 4,12

Dunatétlen osztályátlag (1-4 évfolyam): 4,57

A kimagasló tantárgyi teljesítményeket a dicséretes magas száma jelzi, intézményi szinten összesen 113 tanuló 283 tantárgyi dicséretet kapott.

**Továbbtanulás, felvettek aránya:**

Gimnáziumba felvettek létszáma (aránya): 10 fő (27 %)

Szakgimnáziumba: 19 fő (51 %)  
Szakközépiskolába: 8 fő (22 %)

### **Versenyeredmények:**

Kiemelkedő eredményeket értek el a tanulók a Wass Albert Próza és Versmondó Versenyen, a történelmi, természetismereti és közlekedéssmereti versenyeken, Zrínyi Ilona Országos Matematika Versenyen, Elsősegélynyújtó versenyen; Katasztrófavédelmi versenyen, csecsemőgondozási versenyen, Bólyai Anyanyelvi, Simonyi Helyesírási Versenyen.

Az intézmény országos kompetenciamérésen mért 2015-ös eredményei azt mutatják, hogy mind matematika, mind szövegértés területen a 6 és 8 évfolyamon egyik eredmény sem tér el szignifikánsan az országos átlageredményektől.

Intézményünk DSD (Deutsche Sprachdiplom) vizsgahely, így helyben ingyenes DSD I. nyelvvizsgát tehetnek a nyolcadikosok. Az idei tanévben a végzős tanulók közül 11-en jelentkeztek a vizsgára, sikeres nyelvvizsgát tett: DSD I. A2 szint 4 tanuló, B1 szint 3 tanuló.

Az intézmény a pedagógus minősítés és tanfelügyelet országos rendszerének bevezetésével párhuzamosan megújította a belső értékelési rendszerét.

Kiválóan sikerült két pedagógus tanfelügyeleti és egy pedagógus vezető tanfelügyeleti ellenőrzése. Három pedagógus Ped II- be minősítése 100%- osra sikerült.

A pedagógusok jól felkészültek, a tanulók képességeit figyelembe veszik, korszerű tanítási módszereket alkalmaznak. Elkötelezettek a tehetséggondozásban, ezért minden lehetőséget megragadnak az új utak keresésében.

Összességében elmondható, hogy a Ráday Pál Ált. Isk és AMI a 2015/16-os tanévben eredményesen végezte munkáját, a Pedagógiai Programban és a Munkatervben meghatározottaknak eleget tett.

### **Gyermek és ifjúságvédelmi tevékenység**

Az intézményben a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű tanulók aránya 5-5 %.

A gyermek-és ifjúságvédelmi feladatok ellátását az intézményvezető külön felelős alkalmazásával biztosítja, de valamennyi pedagógus figyelemmel kíséri a hátrányos helyzetű tanulók sorsát, tanulmányi munkáját.

Az iskola gyermek –és ifjúságvédelmi felelőse szoros kapcsolatot tart a település családgondozójával, a felmerülő néhány problémát hatékonyan megoldotta, a problémás tanulókkal, szüleikkel jó kapcsolatot ápol, rendszeresen segíti őket.

### **Intézményvezető értékelése**

Az intézményi működést, a szakmai irányítást, a gazdálkodást, a feladatellátást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve a pedagógiai programot eredményesen, jól hajtott végre.

Harta, 2016-08-24



*Fröhlich Hen*  
Fröhlich Henrikné  
NNÖ elnöke